
3. Übungstest | WS2011

1) Ermitteln Sie mithilfe des Dijkstra-Algorithmus im folgenden Graphen die kürzesten Wege 
von v1 zu allen anderen Knoten:

Geben Sie alle Schritte des Algorithmus (Tabelle!) sowie den Entfernungsbaum an.

(8 Punkte)

2) Bestimmen Sie alle Untergruppen der Gruppe G=<Z6, +> der Restklassen modulo 6 mit 
der Addition. Hinweis: Bestimmen Sie alle zyklischen Untergruppen. Zeigen Sie dann, dass 
das bereits alle Untergruppen sind.

(8 Punkte)

3) Untersuchen Sie, ob folgende Vektoren des R3 linear abhängig sind: 
(2, 3, 1), (2, 3, 2), (0, 3, 2)

(4 Punkte)
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